

# Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 3 (3033) | Пятница, 21 января 1944 г. | Год издания XIV

## Организуем фронтовой месячник по подготовке к весеннему севу

Обращение колхозников и колхозниц Борского района ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Выполненная социалистическое обязательство, принятые при вступлении в областное социалистическое соревнование за образцово подготовку к весеннему севу 1944 года, колхозы нашего Борского района уже предприняли значительную работу: полностью во всех колхозах засеяны семена всехзерновых, картофеля и овощей; семена зерновых полностью отсортированы. На 10 января тонн торфа, которые мы организовали заготовить, наши колхозы за 10 января уже вывезли 80 тыс. тонн, вывезли на 41 тыс. тонн при головной залоге 50 тыс. тонн топлива, птичий помет за подготовку 1944 тонны, фекалии 516 тонн и 175 тонн поты. На площади 200 га наших посевов проведено снегоудаление машинами кучами торфа и ветками. Построены временные и капитальные склады для хранения семян и инвентаря. Проведена строительством весь сельскохозяйственный, в том числе: склад 153, лагерь 981, борс 934, кузнечный 34. Подготовлено в сельхозработах 362 головы крупного рогатого скота, доильных коров в ранне работах 1056 голов. Наша МТС успешно выполнила IV фронтовую по ремонтно-техническим работам. Подготовлено на рабочих курсах 52 преследователя колхозов, 444 агронома, 42 заведующих фермами и 487 членов других рабочих и служащих. Укомплектовано вновь 748 построенных земель в колхозах, которых вывезено на сажалки около 19 тыс. тонн торфа и до 6 тыс. тонн поты.

Сделано не мало, но мы сочли, что надо сделать значительно больше и в наших силах ускорить подготовку к весеннему севу, чтобы в полной боеготовности встретить его.

С этой целью мы решим пройти в районе с 15 января по 15 февраля фронтовой месячник по завершению всей подготовки.

Секретарь района ВКП(б) Исаев, председатель райисполкома Царев, главный агроном района Рыжин, директор МТС: Якимчук и Устиньевич, агроном МТС Гильль, председатель колхоза «Бр. Клын» Буров, председатель колхоза «Лида» Котов, бригадир: колхоза «Бр. Клын» Кочанова, колхоз «Завет Ленина» Новожилов, землевладелец колхоза имени Сталина Мериновичева, бригадир тракторной бригады Шевцов.

## По примеру БОРСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Обращение колхозников и землевладельцев района Борского района 18 января работали 10 часов. Все вывезли по прошествии фронтового месяца 10 саженей удобрений. Землевладельцы начали по подготовке к весеннему севу. На севу намечено активную поддержку в Ленинском колхозе «Борский гусь».

Члены артели решили в течение месяца завершить подготовку к весне. С 17 января организаторы: Н. Бондик, председатель сельсовета,

## Без Ленина—по ленинскому пути

20 лет назад первостроительница сердца Владимира Ильича Ленина, Гениальный мыслитель, основатель могучей, подлинно народной партии большевиков, организатор и вождь Великой Октябрьской Социалистической революции, создатель советского государства—таков был Денин. Таки он начал будет жить в памяти нашего народа и традициях всего мира.

Из основ ленинского учения партии большевиков и советской народной под руководством товарища Сталина построена социалистическое общество, учредившее советский строй и дружбу народов нашей страны. Денин и Сталин указали нашему советскому народу путь свободы за свободу и независимость нашей отчизны, создали и воспитали Красную Армию.

Мы Родина оказались хорошо подготовленной для войны с такими сильными и воинственными врагами, как фашистская Германия.

Сейчас мы с планами основания нового можем заявить, что Советский Союз в Отечественную войну народы народы такие испытания, перед которыми не устояло бы ни один государственный в мире. Наступление Красной Армии, начавшееся под Сталинградом, увеличилось вскоре под Курском и успешно продолжалось на правом берегу Днепра. Фактически подвиги народов открыли широкие пути вперед в селе и технике.

Победоносное продвижение советских войск на восток показало всему миру величайшую генеральскую хитрость, мастерство наших генералов и офицеров, геройическую дух и беспримерную храбрость наших народа.

Наша промышленность, колхозный строй, в все народное хозяйство страны неустанный подвиги Красной Армии в ее геройической борьбе против вражеских захватчиков. Теперь же ясно, какое огромное значение для обороны страны имел ставленник патриотии, вторая металлургическая база на Урале, индустриализация в Свердловске, Средней Азии и других районах СССР.

Созданный под руководством товарища Сталина колхозный строй позволил превратить отсталое земледелие в передоводное сельское хозяйство и поднять благосостояние крестьянства. Колхозы изменили лицо целикой послевоенной воспитания крестьян и дух колхозного труда, высокое сознание общебюджетных интересов и советского патриотизма. Свою силу и жизненность колхозный строй показал в свое время. Несмотря на временную потерю многих сельскохозяйственных районов, колхозы без серьезных перебоев снабжают Красную Армию и страну продовольствием, а промышленность—сырьем без колхозного строя, без самоотверженной работы колхозников и колхозниц мы не смогли бы престиж артиллерийской задачи.

Советское правительство сумело в короткие сроки выразить сельхозкооперацию и предпринять на угрожающих районах, быстро наладить их работу на новых местах,



ЛЕНИН и СТАЛИН

Рисунок худ. П. Васильева.

перевключив промышленность и сельское хозяйство на обслуживание нужд фронта. Все народы нашей страны единодушно сиделись в защиту своей родины, справедливо считая нашим Отечественной войной общим делом всех трудящихся без различия национальности и вероисповедания.

«Можно с полным основанием сказать,—говорил товарищ Сталин,— что самоотверженный труд советских людей в труде пойдет в историю, наряду с героизмом борьбы Красной Армии, как беспримерный подвиг народа в защите Родины».

Наше государство выделило миллиарды и из международного архива. Никогда еще авторитет Советского Союза в глазах израиля и правительства мира не стоял так высоко, как сейчас. Теперь все знают, что Советский Союз, защищая себя, защищает также от фашистской Германии все человечество, свою современную культуру от двух зловещих Гитлеров.

Советский Союз, который фашистские банды хотели уничтожить, стоит на поруки мира. Сбылись вещие слова Владимира Ильича: «Никогда не победят того народа, в котором работает и крестьяне в большинстве своем умны,utherford,чувствуют и видят, что они отстаивают свою, советскую власть—власть трудящихся, что отстаивают то дело, которое им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми достижениями человечества труда».

Под великим знанием Ленина—Сталина наш народ уверенно идет вперед, в побоище. Работа, крестьяне и крестьянки, землевладельцы и землевладельцы впереди на фронте. Необходимо неустанным усилиями и боевым духом улучшать работу всех отраслей промышленности. Колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства должны всю свою энергию, все силы направить на образцовый пологотип и проведение весенних севов. Прямо под руководством товарища Сталина, партии еще более содружеством с народом, еще теснее связавшись с широкими массами трудящихся.

Новый национальный дух сильного народа ускоряет замечательную победу над гитлеровской Германией.

Советскую любовь к товарищу Сталину наш народ выражает в поголовном тракторах и образцах, в новых патротических подъемах, в сердечных обещаниях, в гордости к новым боевым и трудовым подвигам.

Теперь, когда даже якобы опочковательный разгром врага, необходимо еще большие наращивания сил народа, самоотверженной работы в труде, умные и решительные действия на фронте. Необходимо неустанным усилиями и боевым духом улучшать работу всех отраслей промышленности. Колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства должны всю свою энергию, все силы направить на образцовый пологотип и проведение весенних севов. Прямо под руководством товарища Сталина, партии еще более содружеством с народом, еще теснее связавшись с широкими массами трудящихся.

Новый национальный дух сильного народа ускоряет замечательную победу над гитлеровской Германией.

